1) Na kdvete Tic mopakdTm Tpacels:

Av éyeg va mpocBéoeig 14 + 3, Oa oxepteig 6114 + 3 =7 . Av mpocOéoelg kol
dekdda, Oa Bpec 0t 14 +3 =17
To 1010 cvpPaivel kon pe v aeaipeon: Apov 7—-3 =4, apa 17 —3=14

4+3=...... 8—4=..... T-5=...... 30-2=......

14+3 =...... 1I8—4=...... 8-3=...... 40-3=......
T-3=...... 6+3=...... 18-3=...... 50-6=......
17-3=...... 16+3=...... 19-5=...... 60-5=......
6+2=...... IS-3=...... 13-2=...... 70-4=......
16+2=...... I8—-6=...... 16-3=...... 80-T7=......

2) No kavete T1¢ TopaKaT® SLopEGELS OTMC TO TOPAOELYLLOL:

12:3=4 yoti 3x4=12

18:6=...... 010 11
24:8=...... 074102
36:4=...... 41071
427 =...... 41071
20:5=...... 41071
81:9=...... 40 1

3) H xvpia Iounvn aydpace 5 cPolpec yia ta eyyovakia g kot tAnpwoe 30 €.
Ilooco ékave n pio sfovpa;

(Otav yvopileig 1060 kavouy 0Aeg ot ofovpeg Kot (NTac vo. fpelg Too Kavel N pia
tOTE KAVELS dloipeo.)

Ovopoaten®vopo:




